
Keskeny Miklósnét 25 éves jubileuma alkalmából köszöntjük. 

Timike kolléganőnkről mindenki tudja, hogy mindig mosolyog, vidám, 

kedves személyiség, nagyon jól ki lehet vele jönni, és  mindig-

mindenben lehet rá számítani. Az ő pályaválasztásában is meghatározó 

volt az első tanítónénije – Tarnavári Ilike, aki miatt a pedagógus pályát 

választotta.  

1995-ben végzett Győrben az Apáczai Csere János Tanítóképző 

Főiskolán, ahol német nyelvoktató végzettséget is szerzett.  

Ugyanebben az évben helyezkedett el iskolánkban tanítóként.  

Sok éven keresztül oktatott tanulóinknak német nyelvet is. Nagyon 

büszke növendékeinek sikeres pályázataira, versenyeredményeire.  

Szívesen emlékszik a TEMA kistérségi együttműködésben eltöltött öt-

évnyi projektre. 

Szereti és tiszteli növendékeit, és azok szüleit. Tevékeny közösségi 

emberként kollégái megbecsülését élvezi.  

Gyermekközpontúság jellemzi munkáját, az a célja, hogy minden 

gyermek megszeresse az iskolát és öröm legyen számára a tanulás. Arra 

törekszik, hogy minden kisdiák sikerélményhez jusson. Vallja, hogy a 

tehetség minden gyermekben benne rejtőzik, csak ezt elő kell csalogatni 

belőlük. 

Timike változatos munkaformákkal és módszerekkel igyekszik 

felkelteni és fenntartani a gyermekek érdeklődését. Fontosnak tartja a 

differenciálást, az egyéni bánásmódot. Az oktatáson kívül a nevelésre 

is nagy hangsúlyt helyez. Tanórán kívül versenyekre készíti fel 

növendékeit, pályázatokon vesz velük részt. Fontosnak tartja a 

támogató osztályközösség kialakítását, amely biztos hátteret jelent az 

osztályba járó gyerekeknek. A tanulók optimális fejlődése érdekében jó 

kapcsolat kiépítésével együttműködik a szülőkkel is. 

Egy jó tanító mellett csodák birodalmává válik az iskola. Boldog, 

akinek ilyen tanító fogja aprócska kezét. Mint tündér a vándort, utunkra 

tudás kincsével indít, írta versében Tóth Eszter. Jó érzés tudni, hogy a 

mi iskolánkban is vannak ilyen pedagógusok, többek között Timike. 


